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Vragen van de leden Wassenberg en Arissen (beiden PvdD) aan de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat en de Minister van 
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over de verkoop van een giftige 
aanslagreiniger, gevaarlijk voor mens, dier en milieu (ingezonden 30 april 
2018). 

Vraag 1
Kent u de Radaruitzending van 21 april 2018 «Groene aanslagreiniger Action 
zeer gevaarlijk voor katten», waarin experts waarschuwen voor de hoge 
concentratie gif in de aanslagreiniger die voor brandwonden bij katten kan 
zorgen?1 2 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de risico’s die de giftige stof didecyldimethylammonium-
chloride in deze aanslagreiniger met zich meebrengt, zoals chemische 
brandwonden bij inname door mens en dier en vissensterfte wanneer de stof 
in vijvers, sloten en ander open wateren terecht komt? 

Vraag 3
Klopt het dat de giftige stof onverdund in de aanslagreiniger van de Action 
aanwezig is? Voldoet deze groene aanslagreiniger aan alle wettelijk eisen? Zo 
ja, hoe is dat te rijmen met de brandwonden die dieren ervan kunnen 
oplopen? Zo nee, waarom mag de allesreiniger verkocht worden? 

Vraag 4
Bent u bereid bij de Action aan te dringen op een terugroepactie? 

Vraag 5
Is het waar dat een verdunde versie van het gif in veel meer producten zit? 
Deelt u de mening dat ook die producten gevaarlijk voor mensen en dieren 
zijn? Zo nee, waarom niet? 

1 Radar, 21 april 2018, Groene aanslagreiniger Action zeer gevaarlijk voor katten (https://
radar.avrotros.nl/uitzendingen/gemist/21-04-2018/groene-aanslagreiniger-action-zeer-gevaarlijk-
voor-katten/)

2 NPO, 21 april 2018, Waarschuwing voor kattenbaasjes: pas op voor groene aanslagreiniger 
(https://www.nporadio1.nl/radarradio/onderwerpen/452926-waarschuwing-voor-kattenbaasjes-
pas-op-voor-groene-aanslagreiniger
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Vraag 6
Deelt u de mening dat producten die didecyldimethylammoniumchloride 
bevatten niet langer vrij verkocht mogen worden? Zo ja, bent u bereid deze 
producten voor particulieren te verbieden? Zo nee, waarom niet?
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